

# 孖人妻 周柏豪拍劇多親熱戲 王敏奕話小兒科

香港文匯報訊（記者達里）周柏豪、王敏奕、謝東閔、連詩雅、吳若希等人昨日參與新劇《旁觀者》拜神。劇中飾演一對的柏豪與王敏奕，將有不少親熱戲，現實中已婚的二人，認為這些都是小兒科，反而在劇中都想呈現出自己的好身材，柏豪積極減磅，王敏奕也稱要效法，一起挑戰只吃沙律的方式來喘弗。



●《旁觀者》一眾演員昨日出席拜神儀式。

●連詩雅於劇中明戀謝東閔。



●周柏豪積極減磅，王敏奕也要效法。

柏豪與王敏奕劇中將有不少親熱戲，兩位已婚人士都笑稱是小兒科，柏豪說：「親熱戲都是浪漫和拍得好羨美，因為我們互相都好愛對方，對王敏奕來說可能尺度大一點。」柏豪稱劇中也有脫衣騷肌的場面，所以開工前都要積極減磅，笑言戒口戒到傻。王敏奕也要效法柏豪努力減磅，說：「因為經理人都叫我看看柏豪，所以我都要努力喘弗，現在我們有玩只吃沙律的大挑戰。」

再做父親的柏豪坦言近期沒時間湊仔，自兒子出世後只抱過兩次，他說：「因為工作時間日夜顛倒，收工回家都見困困睡了，沒理由弄醒他要抱抱。」柏豪稱只好盡快拍完劇，彌補與兒子少時間相處的缺失。至於女兒有否對弟弟吃醋，柏豪說：「都要處理兩姊妹的關係，家姐是明顯有吃醋，她見到

我抱細佬就會叫爸爸，都要慢慢教導她。」

另外，王敏奕老爺曾志偉近日賣出物業賺了2千多萬，她坦言不知情也沒向老爺討教投資心得，因她要努力工作賺錢才有錢去投資。

## 謝東閔否認與朱智賢情變

連詩雅劇中雖然明戀謝東閔，但對方沒有接受她，令她有夢遊及其他心理問題，結果連累她被人強姦及自殺，她笑道：「今次是我拍劇以來最大的挑戰，強姦和自殺都沒有經驗，要好好揣摩一下角色，原來拍強姦戲和拍功夫片一樣，我要被周志康撕開衣衫，又要碌來碌去似拍打鬥戲，拍完都弄到周身傷。」日前有傳謝東閔與女友朱智賢感情生變，他否認道：「雖然我有幾套劇同時要拍，但都不會沒時間拍拖，只是我們平時低調，沒有放閃，傳聞都是謠言，我都習慣了。」

## 余曉彤新牌仔揸船出海手忙腳亂 S形前行 乘客梁諾妍驚叫

香港文匯報訊 由梁諾妍 (Inez)、余曉彤 (Hidy) 主持的香港開電視新節目《碧波遊浪記》今晚首播，節目以二人挑戰海上自駕遊為題，在香港水域闖蕩尋找本地海洋秘境，務求讓觀眾在家中都可以欣賞世界級的海洋奇觀。而首集節目就見證 Hidy 處女啟航，Inez 更是她首位乘客，

不過首次駕艇出海的 Hidy 表現狼狽，嚇得 Inez 咿咿鬼叫，落船後更笑言：「要食多啲嘢定驚！」

即將成為人母的 Inez，在節目中與 Hidy 勇闖香港水域冒險，其間二人更毫不吝嗇在鏡頭前以泳裝上陣。Hidy 迎接與朋友斥資6位數買的遊艇，來到實戰時刻，她表示：「考咗5年船牌，第一次揸船出海，既興奮，又緊張。」首次挑戰駕船出海，Hidy 顯得手忙腳亂，竟在海上以S形行駛，不過短短15分鐘的船程，花逾30分鐘都未到目的地，而且不時駛得太近其他船隻或岸，嚇得 Inez 驚慌大叫：「撞喇撞喇！」狀甚搞笑，而拍攝期間 Hidy 亦笑言：「可唔可以唔好播呢段出街，我驚人敢坐我架船。」

松，她認為這是「幾玩命」的，而 Hidy 自言曾嘗試與廿多條鯊魚一起游水，又試過在鱷魚旁邊潛水，認真大膽。



●余曉彤(中)負責揸船，梁諾妍(右)狀甚緊張。

Inez 與 Hidy 同是愛冒險之人，Inez 透露人生最冒險一次，是去極地攝氏零下50度跑超級馬拉。

## 陳惠敏中氣十足受訪 薛家燕 錢嘉樂證對方康復快

香港文匯報訊（記者阿祖）錢嘉樂與陳惠敏昨日到新城電台接受薛家燕訪問，去年9月承認患上肺癌的陳惠敏昨日甚是精神，中氣十足，不過他合照完即急急翻走人去取車怕被「抄牌」。

對於陳惠敏目前的病況，家燕姐說：「惠敏

哥應該仍要看醫生，但連醫生都說沒想到他可以復原得那麼快。」錢嘉樂亦笑說：「他現在健康過我，剛才還想『郁』我，他行得走得，見他仍掛住抄牌趕去取車就知有福氣啦！」

家燕姐表示今次是邀請在動作片上用心又有貢獻的嘉賓到來訪談，當年陳惠敏以硬橋硬馬的功夫拍過百部民初動作片，曾流傳「拳有陳惠敏、腿有李小龍」的美譽。嘉樂表示也難得陳惠敏從演員角度去談武師的辛酸，他又記起以前行內人每有失車，即會找成奎安（大傻）和陳惠敏幫忙尋失車，家燕姐更指遇上黑社會拍戲不付演員尾期片酬，陳惠敏都會仗義幫忙代收尾期。

### 武師轉做演員 嘉樂感幸運

「香港動作特技演員公會」會長的錢嘉樂監製的紀錄片《龍虎武師》剛於內地上映，稍後亦會於香港舉行慈善首映讓會員欣賞，提到紀錄片中邀請成龍、洪金寶、元華、元武、袁和平、甄子丹及程小東等現身說法，向過去曾作出貢獻的動作特技演員致敬並記錄下來。嘉樂

表示當年的武師生涯中，也曾為成龍、洪金寶、元彪、高麗虹、周潤發、劉德華及楊紫瓊等做過替身，但自己比較幸運可以轉做演員，然而有不少武師一直只能當上無名英雄。家燕姐也表認同，當年粵語片年代，為她做得最多的替身應是程小東。



●薛家燕感謝陳惠敏(右)和錢嘉樂(左)接受訪問。

## 吳卓羲42歲牛一開工過 捐大利是資助流浪毛孩

香港文匯報訊（記者阿祖）吳卓羲 (Ron) 近日正忙於拍攝邵氏網劇《廉政狙擊》，適逢前日（9月2日）是他42歲正生日，雖然要在工作中度過，他覺得是開心的事。劇組特別送上生日蛋糕為 Ron 慶祝給他驚喜，邵氏高層樂易玲也到來探班，與同場演員胡定欣、王浩信、導演KK及台前幕後工作人員一齊唱生日歌，為 Ron 慶祝生日，場面熱鬧，氣氛相當好。

對於劇組安排的生日驚喜，Ron 大感開心，他表示：「謝謝大家的祝福，能夠在工作中過生日是一件幸福的事，亦希望大家都開開心心、身體健康。」向來熱心公益的 Ron，在生日的日子，也不忘做善事，他特別封了大利是捐贈給「大樹下」慈善機構，希望可以資助流浪毛孩的生活費，認真愛心爆棚。



●右起：吳卓羲與樂易玲、胡定欣、王浩信自拍。

●劇組送上生日蛋糕為吳卓羲慶祝。

●在工作中過生日，吳卓羲認為是幸福事。

## 母拍廣告狂轉呼拉圈 黃建東做經理人傍實

香港文匯報訊 藝人黃建東（東東）早前偕媽媽黃葉慧茵一起拍攝東東編導、演及作曲填詞的跳舞廣告《平安夜》，誰知黃媽媽被看中獲邀單拖拍攝保健產品硬照廣告：「客戶聯絡我時話只係想搵佢拍，原來係成熟女士保健品。今次係我第一次去到片場完全唔使化妝整頭埋位，只係做經理人助手服侍阿媽，幫佢斟茶遞水。」片場放午飯時，東東嚴苛經理人上身，只准黃媽媽吃幾口就要

收手，令媽媽大叫「陰功」。

黃媽媽今次拍攝需要不停地做運動，要扭腰、舉啞鈴、要太極同埋玩呼拉圈等，特別轉呼拉圈轉了差不多一個小時。起初東東擔心媽媽不習慣拍攝廣告會很疲累，誰知黃媽媽自幼開始玩呼拉圈，在現場越轉越起勁，技驚四座還令拍攝提早完成：「可能因為我照顧得佢太周到，令佢拍攝非常放鬆。我講笑問佢拎經理人佣金，佢話要認吓先。」



●黃媽媽玩呼拉圈技驚四座。



●黃建東陪媽媽去拍廣告。

## 歐倩怡 滕麗名經典兒歌長紅

香港文匯報訊（記者達里）在暑假尾聲，TVB 為了喚起大人們的經典回憶，同時讓小朋友有悅耳和繽紛的晚上，動員約250名表演嘉賓及藝員，為觀眾錄製大型綜藝節目《兒歌金曲 SUMMERFEST》，配合「我最喜愛的兒歌」投票結果，聯絡歌曲原唱者包括歐倩怡、滕麗名、李家仁醫生等上節目再開金口。

除了《櫻桃小丸子》主題曲《問題天天都多》原唱者歐倩怡、《魔法咕嚕咕嚕》原唱者滕麗名及《小明坐火車》原唱者李家仁醫生外，製作組也不惜工本製作大型卡通人物公仔演出，包括有不少童年回憶的多啦A夢、小丸子、友藏爺爺、花輪、屁屁偵探及家燕媽媽等，而黎瑞恩、李幸倪、JW（王灝兒）、陳凱詠、姚焯菲、鍾柔美、文凱婷、詹天文等多

位歌手亦先後獻唱多首經典兒歌。

歐倩怡與滕麗名都對自己唱的兒歌能紅遍20年感到驚喜，觀眾也大讚歐倩怡多年來保養得宜，已為人母的她即使再穿上青春打扮，又唱又跳也很有說服力。歐倩怡坦承《問題天天都多》一曲帶給她很多工作及登台機會。滕麗名表示至今只公開獻唱過《咕嚕咕嚕》兩三次，今次全因為答謝投票觀眾才破例獻唱，她也分享小時候最愛偷看卡通片，兒歌對她來說也是別具意義。另外《聲夢》四小花姚焯菲、鍾柔美、文凱婷及詹天文也會獻唱《多啦A夢》新版主題曲《夢》，四人台上充分發揮童真，既青春又可愛。



●歐倩怡唱出《問題天天都多》。



●滕麗名之前鮮少獻唱《咕嚕咕嚕》。